Peirienue
TPEyroJibHUKOB




Ileaun ypoka:

1.Ilpoeepums yceoenue uzyuaemozo
mamepuana

2. Pazeusams ymenusn nonvzoeamucs
meopemou CUHYCO8 U
meopemoil KOCUHYCO8



Teopema CUHYycCcoe8

b E a

sinB sinC sinAd




Teopema KOCUHYCOE6

a’ = ¢ + b? -2cbcosA



Camocmoamenvnasn paooma

1 3agaHue: Pewntb TpeyronsHuk ABC, ecnu:
IBapnant AB =4, BC=6, L C =45
2Bapuant AB =38, BC=10, LLC =60

2 3aganue: OnpeneanTe BUI TPEYroJbHUKA
CTOPOHBI KOTOPOI'O PaBHBI

I|Bapuanr a=6,B=7,c=10
2BapuanT a=4,B=15, c =6



3 3amadue: Berancauts wiomans A ABC,

eCJ1n:
IBapmant AC=6, CB =10,
2Bapuant AB=9, CB =12,

C =60

B =30

4 3ananue: Hantu paauyc OIMMCaHHOU OKOJIO
TPEYTOJIbHUKA OKPY>KHOCTH, €CIIU CTOPOHBDI

DPaBHBI
IBapmanT S5, 3, 5‘\5
2BapuaHTt 3, 6,



Pewuntb 3agayn:

Jlano: ABCD —
ImapauieaIorpaMMm
Hantu BD




Jlano: ABCD —
rapauieaorpaMmm
- Hantu BD

6(°



Jlano: ABCD —
Tpamneuus
Hantu L C

5



Jlano: ABCD —
pPOMO

450 Haittu AC
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90 ‘\\/,...,... 3aoanue Ha 0om:

y, A n96— 100
Ne 1031 (a,0),

Nel034; NelO33



